



## **В Октябрьском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в причинении тяжких телесных повреждений своей сожительнице из ревности, от которых она скончалась**

Курчатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 59-летнего жителя деревни Больше-Долженково Октябрьского района области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотрено ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей). Следствием установлено, что утром 28 июня 2010 года подозреваемый пришел домой к своей 53-летней сожительнице, чтобы продолжить выяснение отношений по поводу ее измены, из-за которой у них накануне возник конфликт. Однако женщина не открыла ему дверь и вновь легла спать. Тогда злоумышленник ушел к себе домой, взял в гараже бутылку с растворителем и, вернувшись к дому сожительницы, через окно проник в комнату, где она спала на диване. Открыв бутылку, подозреваемый вылил ее содержимое на область паха спящей женщине, после чего разбудил ее и стал вновь обвинять в измене. Потерпевшая все отрицала и отказалась вернуться проживать к нему. Тогда злоумышленник зажег спичку и бросил в нее, от чего у женщины загорелась одежда, которую она, выбежав из дома, самостоятельно потушила. В результате полученных термических ожогов 3 степени потерпевшая спустя месяц скончалась в больнице.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Августа 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/751656>